
A Concrete Approach to Mathematical Modelling: Errata

Mesterton-Gibbons, 0470171073
(updated April 16, 2011)

Page 147, two lines below (4.48): Replace “(4.37)” by “(4.44)”

Page 147, two lines below (4.48): Replace “(3.44)” by “(3.65)”

Page 147, line below (4.53): Replace “(4.37)” by “(3.68)”